

У клиентов Почты России теперь появилась возможность быстро оформить полис страхования от несчастного случая для взрослых и детей от компании «Росгосстрах». Специально для них старейший страховщик страны разработал продукт, который обеспечит финансовую поддержку при травмах или инвалидности, а также предусматривает выплату полной страховой суммы в случае смерти застрахованного.

«Страхование от несчастных случаев в основном востребовано в нашей стране в качестве одного из инструментов защиты платежеспособности заемщика при банковском кредитовании, а также для допуска на различные спортивные и массовые мероприятия. Между тем риски получения травм и установления инвалидности вследствие несчастного случая в последние годы менее актуальными для россиян не стали. А, может быть, даже и возросли. И для большинства людей именно страхование способно в таком случае обеспечить финансовую защиту благополучия их самих и близких, — говорит директор Департамента по работе с партнерами ПАО СК «Росгосстрах» Евгений Гунаев. — Именно поэтому мы вместе с нашими партнерами стараемся делать продукты страхования от несчастных случаев более понятными и доступными — в том числе и по цене».

По программе «Росгосстраха» клиенты «Почты России» могут оформить полис от несчастного случая как для себя, так и для своих близких. Возраст застрахованного — от 1 года до 69 лет. Продукт предлагается в двух вариантах — «Стандарт» и «Спорт». Второй, как это ясно из названия, предполагает возмещение на случай получения травм при любительских занятиях спортом. В покрытие включен широкий перечень спортивных активностей, доступных сегодня россиянам. Исключениями являются только экстремальные виды и профессиональный спорт.

Минимальный срок страхования — 1 месяц. Страховую сумму клиент может выбрать самостоятельно в диапазоне от 65 тыс. рублей до 350 тыс. рублей. Первый опыт продаж показывает, что страхователи часто выбирают «круглую» сумму в 100 тыс. рублей. Стоимость такого полиса составляет 250 рублей в месяц для варианта «Стандарт» и 500 рублей — для варианта «Спорт».

«При выборе страховой суммы мы всегда обращаем внимание клиентов на то, что по риску «Телесные повреждения» выплаты производятся по специальной утвержденной правительством таблице — в процентах от страховой суммы в зависимости от тяжести полученной травмы, — напоминает Евгений Гунаев. — И тем, кто приобретает полис, что называется, по минимальной планке, может показаться, что выплата не совсем адекватна полученным повреждениям. Поэтому перед страхованием стоит тщательно все взвесить, оценить свой образ жизни и вероятность непредвиденных событий. Ведь и клиенты, и страховщики заинтересованы, в первую очередь, в том, чтобы возмещение было и быстрым, и справедливым»

Википедия страхования